

ОМСК

Организационная работа Администрации города Омска и ее структурных подразделений строится по следующим направлениям:

- организация и проведение работы по планированию деятельности Администрации города Омска и ее структурных подразделений;
- организационное обеспечение основных городских мероприятий, в том числе мероприятий с участием Мэра города Омска, проводимых на региональном, междугороднем и международном уровнях.

1. Что наиболее значительное удалось сделать в 2023 году?

В 2023 году в историческом центре города, на территории автономного учреждения города Омска «Историко-культурный комплекс «Омская Крепость» и на улице Ленина, успешно проведены мероприятия, посвященные 307-й годовщине со Дня основания города Омска. На Соборной площади города Омска состоялся праздничный концерт с участием творческих коллективов – открытие Дня города «ОМСК: ВРЕМЯ БЫТЬ ВМЕСТЕ» – для жителей города Омска, гостей и иногородних делегаций. На смотровой площадке Иртышской набережной состоялось Торжественное открытие памятника Бухгольцу Ивану Дмитриевичу и основателям первой Омской крепости. В сквере на улице Думская состоялось торжественное открытие «Аллеи олимпийцев» с участием олимпийских чемпионов и чемпионов мира, омичей и гостей праздника.

Проведена большая организационная работа по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Организована работа по подписанию соглашений о взаимодействии по вопросам организации сотрудничества в сфере социально-экономического развития учреждений на территории города Омска между Администрацией города Омска и успешными предпринимателями. Положено начало традиции ежегодно проводить торжественную церемонию вручения атрибутов звания «Меценат года» и нагрудных знаков «Меценат» лучшим представителям в этой области.

Введена в практику организация еженедельных выездов с представителями органов государственной власти Омской области, контрольно-надзорных органов в целях обеспечения контроля за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов на территории города Омска в рамках реализации национальных проектов и государственных программ, что позволяет оперативно решать возникающие проблемные вопросы.

2. Какие задачи стоят в 2024 году?

Основной задачей на 2024 год является совершенствование организационной деятельности Администрации города Омска (проведение общегородских мероприятий, международных конференций, круглых столов и других общественно значимых мероприятий с учетом собственного опыта проведения аналогичных мероприятий).

3. Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своей компетенции?

Получение информации об организационном опыте проведения различных мероприятий в других городах, возможность использовать новые современные наработки, достижения коллег – это большая помощь в организации работы. В связи с этим публикации информации о деятельности администраций на сайте АСДГ, выпуск брошюр и методических рекомендаций очень важны и актуальны.

4. Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения,

вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.

Проведение семинаров, совещаний, круглых столов по обмену опытом, по вопросам организационной и протокольной деятельности сотрудников муниципалитета является очень полезным для специалистов организационных и протокольных служб органов местного самоуправления.